

235c

- Formular pentru persoane fizice -
OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata ¹, **ULICI DANIELA**, CNP , având adresa de comunicare în Mun. Resita, Caras Severin, codul poștal, e-mail, tel. 0722625837, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de **0,5220** (ha) la prețul total de **6.179,44** lei (șase mii șase sute șaptezeci și nouă lei, patruzeci și patru bani ²)

Condițiile de vânzare sunt următoarele: *Terenul este grunț de porci și apă*
Date privind identificarea terenului

Specificație	Informații privind emplacementul terenului						Obs.
	Orășul/ Comuna/ Județul ^(*)	Suprafața (ha) ^(**)	Număr cadastral ^(***)	Număr de carte funciara ^(***)	Număr țara/lot ^(***)	Număr parcelă ^(***)	
Se completează de către vânzător	FARLIUS / JUD. CARAS SEVERIN	0,5220	33748	33748	4	72a	FANEAȚA
Verificat primărie ⁴		X	X	X	X	X	X

Cunoscând că falsul în declarații se pedesește conform Legii nr. 285/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt corecte și complete.



Vânzător/Imputernicit,
ULICI DANIELA prin ULICI DANIEL - GHEORGHE
(numele și prenumele în clar)

Data *12.08.2019*

Semnătura
[Signature]

NOTE: - Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (***) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

12.08.2019

¹Se completează numele și prenumele proprietarului terenului
² Se va completa în cifre și litere.
³ Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arășile, vîile, livezile, pepinierile viticole, portocale, plantajele de țamăie și duzi, oșunile, fângetele, sererele, solarurile, rășnăriele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, decât nu fac parte din amenajamentele sîbrice, pășuni și împăduri, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, agricolele destinate și de fructificații florice, drumurile telefonice și de exploatare agricolă, plantări și scutite de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producție agricolă.
⁴ Se completează cu "X" atunci în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.